
    
   REPUBLIKA HRVATSKA 

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 

     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-03/25-03/10 

URBROJ: 2178-08-01/15-25-3 

Slavonski Brod, 22. prosinca 2025. 

 

Z A P I S N I K 

 
o radu 5. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 17. prosinca 

2025. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 1 

s početkom u 9,00 sati. 

 

 Nazočni vijećnici: Pero Ćosić, Igor Đaković, Janja Zubović, Ivica Ereš, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Antonija Vuković, Aca Vidaković, Martin Miloloža, Berislav Balen, Tomislav 

Jagić, Marija Rečić, Dalibor Damičević, Petar Nakić, Goran Pešut, Mato Jerković,  Hrvoje Žakić, 

Branko Grizelj, Ilija Kutlić, Ivana Krajnović, Zoran Marijić, Marija Vrbljančević, Ivan Vuleta, 

Vesna Zlatarević, Marija Milašin, Zlatko Aga,  Marina Logarušić, Matija Jošić, Slavica Lemaić, 

Ivana Ribarić Majanović, Robert Kaloci, Boris Šalinski, Davor Petrik, Dubravka Lipovac Pehar, 

Ana Majetić i Marko Lipovac. 

 

 Nije nazočan: Robert Matasović. 

 

 Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka 

Knežević, pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Božana Grgić, 

pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela 

za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, 

šport i kulturu, Marko Horvatović, pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i 

zaštitu okoliša, Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 

branitelje, Leo-Mario Pavić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne 

poslove, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje BPŽ, Damir Mirković, ravnatelj 

CTR-a, Branimir Vujčić, ravnatelj Javne ustanove Natura Slavonica, Josip Grgić, predsjednik 

Uprave Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje d.o.o., Olivera Maglić, ravnateljica 

ŽUC-a, Ante Cvitković, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske 

županije, Branko Godić, Zavod za hitnu medicinu BPŽ, Lidija Grčić, ravnateljica Doma zdravlja 

Slavonski Brod, Tihana Kitter, ravnateljica Zdravstvene ustanove Ljekarna Slavonski Brod, 

Anamarija Mađarević, direktorica Regionalnog centra za biotehnološka istraživanja i razvoj BPŽ, 

Hrvoje Špicer, ravnatelj Muzeja Brodskog Posavlja Brodsko-posavske županije, Stjepan Županić, 

zapovjednik vatrogasne zajednice BPŽ, Mirjana Matanović, ravnateljica DCK BPŽ, Marija Karbić, 

Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Marijan Šabić, 

Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Ranka Bardak, 

IN konzalting d.o.o. i Marija Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine.  
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Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 36 članova, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog 

dnevnog reda. Ima li prijedloga za dopunu ili izmjene na predloženi dnevni red?  

 

Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije: Predlažem dopunu dnevnog 

reda sljedećom točkom: „Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o plaći i drugim pravima župana i 

zamjenika župana koji dužnost obavljaju profesionalno“. Radi se samo o dodatku jednog 

materijalnog prava, a to je pravo na organizirani zdravstveni sistematski pregled jedan puta 

godišnje. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje predloženu dopunu dnevnog reda, te utvrđuje 

da je Županijska skupština jednoglasno, s 36 glasova „ZA“, usvojila navedenu dopunu, koja postaje 

zadnja, 19. točka dnevnog reda 5. sjednice Županijske skupštine. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje cjelokupni dnevni red 5. sjednice Županijske 

skupštine, zajedno s usvojenom dopunom i utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 36 

glasova „ZA“, usvojila dnevni red 5. sjednice Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

4. sjednice Županijske skupštine 

1. Aktualni sat 

2. Kadrovska pitanja 

3. Prijedlog Programa rada Županijske skupštine za 2026. godinu 

4. a) Prijedlog Proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu s projekcijama za 2027. 

i 2028. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

c) Prijedlog Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog 

zemljišta i zakupa za ribnjake Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 

Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

6. a) Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske županije za 

2026. godinu 

b) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području Brodsko-

posavske županije za  2026. godinu 

c) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske županije za 

2026. godinu 

7. Prijedlog Programa javnih potreba u području zdravstva i  socijalne skrbi na području 

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

8. Program rada i Financijski plan za 2026. godinu: 

a) Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod 

b) Spomen Galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje 
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c) Zajednice sportskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije 

d) Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije 

e) Hrvatskog instituta za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje 

9. Program rada i Financijski plan Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Brodsko-

posavske županije za 2026. godinu 

10. a) Plan rada i Financijski plan Centra za razvoj Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

b) Plan rada i Financijski plan Regionalnog centra za biotehnološka istraživanja i razvoj 

Brodsko-posavske županije d.o.o. za 2026. godinu  

c) Program rada s operativnim zadacima i Financijski plan Vatrogasne zajednice Brodsko-

posavske županije za 2026. godinu 

d) Program rada i Financijski plan Turističke zajednice Brodsko-posavske županije za 

2026. godinu 

11. a) Plan Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ d.o.o. za 2026. godinu 

b) Plan prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ d.o.o. za 

2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu 

12. a) Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-posavske 

županije u 2026. godini 

b) Financijski plan Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

i projekcija za 2027. i 2028. godinu 

13. a)  Prijedlog Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja Orubica za 2026. godinu 

b)  Prijedlog Odluke o visini, obvezi i načinu plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav 

javnog navodnjavanja Orubica za 2026. godinu  

14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute 

oplodnje 

15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima i postupku sufinanciranja 

kamata stambenih kredita mladim obiteljima na području Brodsko-posavske županije 

16. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima  i mjerilima, te načinu  financiranja 

materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i hitnih intervencija investicijskog i tekućeg 

održavanja  Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u  2025. godini  

17. Prijedlog Pravilnika o vinskim cestama na području Brodsko-posavske županije 

18. a) Analiza stanja sustava civilne zaštite Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

b) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje od 2026. do 2028. godine 

c) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za razdoblje 2026. do 2029. 

godine 

19. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o plaći i drugim pravima župana i zamjenika župana koji  

      dužnost obavljaju profesionalno 
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Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 4. sjednice Županijske skupštine.  

Na navedeni Zapisnik nije bilo primjedbi, te predsjednik  Županijske skupštine utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 36 glasova „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 4. sjednice 

Županijske skupštine. 

 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Pitala bih župana jedno pitanje. Za početak, ima li ijedan član 

Savjeta mladih koji smo izabrali na prethodnoj županijskoj skupštini, a da nije član HDZ-a? Jer 

ako se u Savjetu mladih nađu isključivo članovi jedne stranke, onda Savjet gubi svoju osnovnu 

svrhu, a to je da bude široka platforma za sve mlade, a ne politički monopol. I kakvu poruku ste 

poslali svim mladima naše Županije izborom ovakvih članova?  

Sljedeće pitanje bih uputila vezano za situaciju izgradnje solarnih panela i zanima me ima li 

Brodsko-posavska županija saznanja o potencijalnim investitorima u pojedinim općinama na 

područjima predviđenim Izmjenama Prostornog plana za izgradnju solarnih elektrana? Je li tko od 

njih pokrenuo postupak ishodovanja građevinske dozvole i možete li mi na primjeru općine Cernik 

pojasniti kako se planira provesti projekt? Hoće li zemljište u državnom vlasništvu biti prodano 

investitorima ili dano u koncesiju? Također, što je predviđeno sa zemljištem privatnih vlasnika na 

području predviđenom za solarnu elektranu? Ovdje se radi o 28 privatnih vlasnika koji na tom 

području imaju poljoprivredno zemljište. Hoće li oni biti izvlašteni kako postojeći Zakon 

dozvoljava ili je planirano nešto drugo?  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Na prvo pitanje odgovorit će pročelnica, a na 

drugo pitanje ćete dobiti pismeni odgovor. 

Dubravka Knežević, pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine: 

Na zadnjoj sjednici Županijske skupštine izabran je Savjet mlade Brodsko-posavske županije 

nakon provedene Zakonom propisane procedure. Izabrani članovi nisu isključivo članovi političke 

stranke Hrvatske demokratske zajednice. U Savjet mladih izabrani su i predstavnici udruga koji 

svojim djelatnostima imaju programe mladih i predstavnik neformalne skupine mladih. Ovaj javni 

poziv za isticanje kandidatura, osim što je bio objavljen na mrežnim stranicama Županije, obavijest 

o objavi javnog poziva dostavljeno je, kako to i Zakon o savjetima mladih propisuje, svim visokim 

učilištima, srednjim školama, podmladcima političkih stranaka za koje podatke smo mi imali. 

Znači, svatko se mogao u roku od 20 dana, koliko je sukladnu Odluci osnivanja bio propisan rok 

za dostavu prijava, javiti. Ali evo kažem ono što su i vijećnici mogli vidjeti na zadnjoj Skupštini 

da su i udruge mladih predlagali, da su ti članovi imenovani, kao i članovi predloženi od strane 

neformalne skupine.  

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Zahvaljujem. Mi smo svjesni da je forma zadovoljena, ali i da 

su članovi Županijske skupštine koji su članovi HDZ-a glasali isključivo za svoje članove.  
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Dubravka Lipovac Pehar, DP: Moje pitanje je vezano za stanje na cestama u istočnom dijelu 

Brodsko-posavske županije. Naime, nastali su zimski uvjeti, a velik broj žitelja nas je kontaktirao 

u vezi stanja. Dakle, stanje je sljedeće, na nekim cestama nema rubnih linija kolnika koje bi olakšale 

orijentaciju vozača u spomenutim nepovoljnim uvjetima. Nažalost, na pojedinim dionicama i 

središnja linija na kolniku je vrlo slabo vidljiva. U ovakvim uvjetima je vrlo teško upravljati 

vozilom na siguran način kako za sebe, tako i zaostale sudionike u prometu. Ovo je pitanje koje se 

proteže već od početka jeseni, tako da mislim da je trebalo već nešto poduzeti, pa me zanima, 

župane, jeste li Vi sa svojim nadležnim upravama poduzeli nešto kako bi osigurali sigurnost na 

ovom dijelu naše Županije. 

Danijel Marušić, župan: Mi možemo u našoj nadležnosti govoriti o županijskim cestama, ovo 

drugo nisu, pa bih molio gospođu Oliveru Maglić da kaže u ime  županijskih cesta. 

Olivera Maglić, ravnateljica Županijske uprave za ceste: Ja bih mogla reći da izvlačenje linija 

horizontalne signalizacije koje nas se odrađuje u sklopu redovnog održavanja cesta. Ja trenutno ne 

mogu znati, niste mi naveli koje dionice su, ali svakako ću poslati ophodarsku službu da pogleda 

to još jednom i ako je nešto pod našom ingerencijom da otkloni nedostatke. 

Marija Milašin, HSS: Imam samo jedno pitanje. Zaključkom o utvrđivanju konačnog prijedloga 

6. izmjena i dopuna Prostornog plana Brodsko-posavske županije u članku 107. dane su smjernice 

za gradnju sunčanih, odnosno solarnih elektrana. Jedan od njih je na lokaciji Okučani Bodegraj. 

Uvidom u Prostorni plan općine Okučani razvidno je da lokacija za postavu kombinirane 

agrosunčane, odnosno agrosolarne elektrane snage veće od 20 megavata na katastarskoj čestici 13, 

katastarske općine Bodegraj postoji samo u grafičkom dijelu. Pisani podaci o vlasništvu ne postoje. 

To je provedbom temeljem Prostornog plana Brodsko-posavske županije. Moje pitanje je, ako niste 

evolvirani u tu česticu, možete li zatražiti od katastra da provede uknjiženje i u pisanom dijelu kako 

bi bilo sve transparentno i kako bi građani imali uvid u provođenje investicija od općeg interesa. 

Marko Horvatović, pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu 

okoliša: Što se tiče vlasništva i ovoga što Vi tražite od nas, jednostavno to nije u našoj ingerenciji, 

mi taj dio ne provodimo tko će biti vlasnik čestice. Čestica je Prostornim planom označena za tu 

namjenu i kod nas kad se podnosi zahtjev za izdavanje dozvole podnosi investitor, a investitor ne 

mora biti vlasnik, može biti neki ugovor u pravu građana, tako da evo toliko. 

Marina Logarušić, HSP: Ja imam jedno pitanje. Planira li Brodsko-posavska županija donijeti 

preporuku o ograničavanju ili o zabrani korištenja mobitela, s obzirom na prijedlog i inicijativu 

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo i Brodsko-posavske županije. Grad Slavonski Brod je donio 

takvu preporuku, pa me sad zanima da li je Brodsko-posavska županija, kao osnivač, donijela istu 

takvu preporuku. 

Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Brodsko-

posavska županija još uvijek nije donijela takvu odluku. U komunikaciji smo sa Zavoda za javno 

zdravstvo i s našim obrazovnim ustanovama.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Kolegica je tražila preporuku, a to vas ne košta 

ništa, preporuka je preporuka. 
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Marina Logarušić, HSP: Zanima me hoće li, znači grad Slavonski Brod, ipak je to, znači bio 

prijedlog, znači Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije na temelju 

istraživanja, pa me zanima hoće li se donijeti takva preporuka.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zavod naš je donio preporuku, županijski Zavod, 

ali škole, osnivači, ravnateljica je zadužena za nastavu, ravnatelj škole, kako će se tamo odvijati. 

Ako ima red, kućni red, on se mora poštivati, ali odluka ako je o zabrani, to je nešto drugo, a 

preporuka je normalno da je preporuka, telefoni se ne koriste bar pod nastavom ne. Ok, pa nek se 

napravi, ali Zavod za javno zdravstvo je donio preporuku školama da ide, ali znamo tko organizira 

rad u školi i tko je za to zadužen. 

Marko Lipovac, DM-NL: Imam jedno pitanje danas. Obraćam vam se povodom napuštenog 

objekta nekadašnjeg Doma za djecu u Ulici Egona Kumičića 37 u Slavonskom Brodu, dakle pored 

srednje Tehničke škole. Objekt nije bio upotrebi od prosinca 2014. godine, te je zbog toga u znatnoj 

mjeri zapušten. Objekt obuhvaća površinu od približno 1800 kvadrata, sadrži prostorne kapacitete 

od 36 smještenih jedinica kapaciteta do 100 osoba, 15 uredskih prostorija, 3 učionice, 4 čajne 

kuhinje, veliku blagovaonicu, restoran, kuhinju, 2 spremišne prostorije, te podrumske prostorije. I 

sada, s obzirom na veličinu i raspoložive sadrže, smatram da objekt ima značajan potencijal za 

adaptaciju i višestruku društvenu namjenu. Istodobno, nastavak nekorištenja dovodi do daljnjeg 

propadanja vrijedne zgrade, a naravno ugrožava i sigurnost i prostorni integritet susjedstva. U tom 

smislu postavljam sljedeće pitanje i dajem prijedlog. Je li Županija pokrenula ili planira pokrenuti 

ili inicirati razgovore s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike radi 

preuzimanja u najmu i otkupu ili ustupanja upravljanja predmetnim objektom? Ako preuzimanje 

nije moguće odmah, postoji li mogućnost sklapanja Sporazuma o privremenom korištenju, odnosno 

koncesiji u svrhu hitne sanacije i privremenog korištenja i može li Županija inicirati izradu procjene 

stanja, vrednovanja, tehničke ispravnosti i investicijskog troška sanacije, te utvrditi potencijalne 

izvore financiranja, uključujući nacionalne izvore i mogućnosti sufinanciranja kroz EU fondove i 

Programe regionalnog razvoja. U tom slučaju, prijedlog moj bi bio sljedeći, predlažem upotrebu 

objekta za smještaj sportaša i mladih što će dovesti do smanjenja troškova smještaja za sportske 

klubove koji djeluju na području Županije. Naime, svjedoci smo kako sportski klubovi, uglavnom 

iz ekipnih sportova, dovode brojna pojačanja iz drugih sredina, pa i država, što znatno povećava 

njihove rashode na godišnjoj razini. Primjerice, klub koji dovede barem 5 igrača za iste mora plaćati 

stanarinu, što iznosi prosječno oko 2.500,00 eura mjesečnog troška ili 25.000,00 eura troška na 

godišnjoj razini. Ukoliko se ovaj prijedlog prihvati, učinit će se i veliki korak prema podizanju 

kvalitete rada u sportskim klubovima gdje će se spomenuta financijska sredstva moći, naravno, 

uložiti u rad s mladima, sportsku opremu i drugo. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Evo uvaženi vijećniče, na Vaše pitanje i na spomen da je objekt 

napušten, on je napušten, ali vlasnici objekta nisu nepoznati. 1/3 vlasništva nad objektom ima Grad 

Slavonski Brod. Županija Brodsko-posavska je prije 3 godine imala priliku izgraditi Centar 

izvrsnosti u Tehničkoj školi i kada smo uredili i obnovili energetski našu Tehničku školu, logičan 

izbor je bio graditi Centar na drugoj nekretnini, ne raditi dogradnju dva kata, nego graditi ju na 

drugoj površini. Mi smo zatražili darovanje tog Doma, odnosno objekta Doma od Grada i države i 

moram vas izvijestiti da Grad Slavonski Brod nije našao za shodno darovati Županiji to zemljište, 
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niti ga prodati. Župan i ja smo bili na sastanku u uredu gradonačelnika kada smo kupovali za 

Županiju zemljište na Bjelišu za gradnju Ertiksa i tada smo podnijeli zahtjev za prodaju 1/3 

vlasništva Grada Slavonskog Broda na navedenom objektu. Ni tada nismo dobili potvrdan odgovor, 

a još ću Vas podsjetiti da je Ugovorom o gradnji škole Milan Amruš Grad donio, odnosno tražio 

uvrštavanje odredbe da se ne vrati državi 1/3 nego da se 1/3 da na korištenje, dakle, da u vlasništvo 

Sveučilištu u Slavonskom Brodu. Tako da prvo vlasnici trebaju definirati nekakve svoje želje i 

zahtjeve prema nekretnini, a onda može Županija uopće postupati na nekakav način s nekakvom 

nekretninom. Dakle, još uvijek postoje vlasnici nekretnine koji su poznati i oni mogu dalje planirati 

razvoj nekakav i adaptaciju, odnosno stavljanje u pogon, odnosno aktivaciju te nekretnine koja se 

danas ne koristi i izražavamo žaljenje zbog toga. Smatramo da nekretnina predstavlja i opasnost za 

učenike srednje škole koji se tamo nalaze, to je Tehnička i Industrijska škola, smatramo da bi bilo 

dobro da se malo povede računa o tome, da se tamo ne skupljaju sumnjivi ljudi i da se ta nekretnina 

održava. Pa evo apeliram iz ove govornice ovdje da se vlasnici potrude da nekretninu stave i 

aktiviraju.  

Marko Lipovac, DM-NL: Nisam baš najzadovoljniji s odgovornom zato što prema informacijama 

kojima raspolažem, Grad je darovao 1/3 Ministarstvu. Ministarstvo je do sada imalo 2/3, 

dvotrećinski je bio vlasnik objekta, u ovom slučaju je potpuni vlasnik objekta. Čak i da nije tako, 

još uvijek je 2/3 vlasnik objekta, tako da vjerujem da Županija može ovdje inicirati daljnje 

razgovore da ste nešto poduzme po ovom pitanju. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Pa evo ja ću samo jednu dopunu, da se umiješam. 

Naime, Županija je zatražila od Ministarstva to i ranije. U dogovoru smo kad se spoji Ministarstvo 

znanosti, Grad trebao vratiti, ako je vratio, nije do nekih dana bio, možda je sad vratio. I onda dalje 

ide se prema Ministarstvu imovine i onda ćemo to dobiti u povratu zajedno, da se objedini. Tako 

je gore nama bilo rečeno, ako je Grad to sad vratio, nije bio do prije dvadesetak dana, možda, tako 

nešto, nije bilo to. Ne znam da li sad u gruntovnici provedeno, ali takvo je stanje bilo i čekamo to. 

Ima i projekt, za projekt se planira. I dalje još uvijek stoji 1/3. Tako da to ako se dogodilo, to se 

dogodilo ovih dana. Pratimo mi tu situaciju. 

Martin Miloloža, NEZ: Na prošloj sjednici sam imao dva pitanja vezana za lovce na području 

općine Sibinj. Pa evo potaknut  jednom porukom sinoć koju sam dobio od jednog prijatelja i jednim 

citatom iz knjige Tome Kempenca gdje kaže da ponizan čovjek i kada je osramoćen, ostane smiren 

i ponizan, pa tako sam se ja osjećao na prošloj sjednici malo osramoćen kad mi je gospodin dožupan 

rekao da se ponadao da moja pitanja neće biti baš obadva vezana za lovce s područja općine Sibinj, 

već da ću imati i nekih drugih pitanja, a ja evo danas opet ću imat pitanje za lovce s područja općine 

Sibinj, a da li su ta pitanja bitna za općinu Sibinj ili nisu, to će se vidjeti na narednim izborima, a 

ja se uzdam dragog Boga i u zadnjih 20 godina da sam uvijek ovdje postavljao dobra i interesantna 

pitanja, pa evo i danas ću tako pitati gospodina župana, ovaj puta, jer gospodin zamjenik župana, 

imam osjećaj da mi je zadnji put odgovorio argumentom sile, a ne silom argumenata. Moje pitanje 

je sljedeće, kratko i jasno, da li svi lovci koji su članovi Lovačkog društva Petnja Sibinj imaju 

pravo, znači njih ima 123, imaju jednaka prava u lovištu veličine 6225 hektara i da li svi smiju 

loviti na svakom pediju lovišta? Obzirom da se potpisuje novi Ugovor koji dolazi uskoro i 

produljenje Ugovora ili kako ga nazvati, mene zanima gospodine župane, održani je sastanak, 
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gospodin Burazović se ovaj put dosta potrudio oko tog sastanka. Mene zanima da li će - sad neću 

pitati o granici, jer ne mogu dobiti odgovor, ne dobivam uporno odgovor da li ta granica smije biti 

ili ne smije. Sad pitam da li sva 123 lovca će u novom Ugovoru imati jednaka prava i  apeliram na 

Vas, evo molim Vas da mi odgovorite da ljudi imaju jednaka prava u tom lovištu koje je u vlasništvu 

Županije. 

Danijel Marušić, župan: Uvaženi vijećniče, pa svi će imati prava koja imaju svi zajedno po 

Zakonu, tako da evo otići ćemo evo i još jednom nakon ove sjednice kad prođu ovi blagdani na još 

jedan sastanak, evo ja molim da se smire tenzije i nema potrebe uopće za bilo kakvim dizanjem tu 

tenzija. Bit će jasno, uvijek je bilo jasno, vrijeme je da i Vi postanete lovac i da u lovu uživaju svi. 

Nikome neće biti nikakva prava oduzeta koja imaju. Evo sad ne znam što, nisam Vas baš skroz 

razumio pitanje, ali. Ako će još pročelnik Burazović odgovoriti.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Znači župan predlaže jedan zajednički lov, što 

bi rekli. 

Martin Miloloža, NEZ: Ako smijem, gospodine župane, svi znamo u čemu se tu radi, tu se radi o 

granicama unutar lovišta i ja odgovor ne mogu dobiti već godinu dana na to da li te granice smiju 

biti ili ne smiju biti. Ja ne tvrdim da one ne smiju biti, ali nitko ne tvrdi ni da smiju biti. Znači, meni 

treba odgovor da li one smiju biti ili ne smiju biti - kratko i jasno. Evo uporno mi se odgovara da 

je to akt, ja nikad nisam spominjao ni akte, ni Statut, ni tko je predsjednik udruge, ni ništa. Ja 

uporno spominjem tu granicu. Ako Županija nije nadležna, koja je vlasnik lovišta, nek se uputi 

nekom pitanje tko je nadležan, ima pravnika tamo, ima pravnika i ovdje u zgradi pa valjda netko 

zna od tih silnih pravnika odgovor na to pitanje. Evo hvala toliko od mene. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Evo ja predlažem stvarno da se ode tamo i vidite 

što se tu radi. Za tumačenje samog Zakona nismo zaduženi, ima tko tumači Zakon, ali ako to u 

praksi, nek se uputi Lovačkom savezu i da se to riješi. Nemamo mi tu što drugo, što je je. Ako je 

to praksa može se reći da je praksa da nije Zakon, a unutar toga uređuju, kao i mi što imamo 

Poslovnik o svom radu, mi uređujemo kako ćemo mi raditi, Zakon je iznad svega, ali je Poslovniku 

radu taj koji definira tko se javlja, kako se javlja, tko ima pravo riječi. To oni možda mogu donijeti, 

ali neka se to ispita i daj jedan konkretan odgovor da više to skinemo s dnevnog reda barem. Možda 

Zakonom to vjerojatno nije predviđeno, a unutar lovišta se to, i ja sam lovac, pa znam da toga ima. 

Evo moj je prijedlog da se još jednom potrudi i da se napiše Lovačkom savezu, neka oni pitaju 

Ustavni sud ili ne znam ja koga sve pa nek riješe, mi to ne možemo ovdje drugačije. A i lov nije 

loša ideja. Dobro, malo smo se i šalili. 

Ivan Vuleta, DM-NL: Tko o čemu, Martin o lovcima, ja ću o vatrogascima. Sve češće smo 

svjedoci neželjenih događaja kojih je sve više i više. Zakonom o vatrogastvu je propisana obveza 

ustrojavanja Županijskog vatrogasnog operativnog centra. Vlada Republike Hrvatske svake godine 

donosi program aktivnosti posebnih mjera zaštite od požara gdje utvrđuje istu obavezu. Hrvatska 

vatrogasna zajednica je donijela Pravilnik kojim su propisani uvjeti tko može raditi u Županijskom 

vatrogasnom operativnom centru. To su vatrogasci s minimalno 10 godina iskustva. U našoj 

Županiji to obavlja služba 112 gdje sjede zaposlenici koji nisu kompetentni, ni plaćeni da rade taj 

posao. Taj županijski voc treba biti desna ruka i support županijskom zapovjedniku da sve 
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intervencije budu efikasne i učinkovitije. Vidim svake godine u Proračunu se planiraju nekakva 

sredstva koja se na 1. rebalansu obrišu, tako vidim i u ovoj godini sredstva su planirana, ne znam 

da li, na temelju čega bilo što da se radi ili nekakav troškovnik, koja sredstva za koju namjenu ili 

se to radi tek tako radi reda. U Republici Hrvatskoj trenutačno žvoc-ovi su ustrojeni tako da su 

osnovani u Županijskoj vatrogasnoj zajednici, zajedno sa Županijom. Drugi model je da je ustroje 

žvoc u Javnoj vatrogasnoj postrojbi u sjedištu Županije i treći model ovaj koji nije dobar kao što je 

kod nas, kojeg sam već spomenuo. Imali smo prije 4, 5 godina sastanak gdje je bio gospodin župan, 

gradonačelnik Duspara i ja gdje smo predložili najefikasniji model da se riješi i sjedište županije i 

županijski voc u Javnoj vatrogasnoj postrojbi. Slušamo u kuloarima da Javna postrojba to ne 

podržava. Mi smo predložili to zajedno s gradonačelnikom da je to najbolje i najoptimalnije 

rješenje. Pitanje glasi: da li je jedini razlog zašto se ne radi ništa po tom pitanju vertikala vlasti zato 

što je u gradu na vlasti Duspara Mirko Nezavisna lista ili jednostavno nema želje da se nešto 

napravi i da nam sigurnost građana naše Županije nije na prvom mjestu. Apeliram da je najjeftinije, 

najefikasnije i najbolje rješenje ovo koje smo predložili. Gospodin župan zna, bili smo zajedno na 

sastanku, da se pokrene nešto, a ne da svake godine stavljamo nekakva sredstva na pamet i onda to 

na 1. rebalansu obrišemo i tako iz godine u godinu.  

Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Poštovani 

gospodine Vuleta, evo hvala na vašoj permanentnoj brizi i skrbi o jednoj vrlo vrlo kvalitetnoj brizi 

za segment zaštite od požara. Dakle evo sudjelujemo zajedno i participiramo u radu svih tijela 

Županijske vatrogasne zajednice, znači Vi kao čelnik profesionalne javne postrojbe Slavonskoga 

Broda i evo nekad u šali, nekad u zbilji, ali zapravo vjerujemo ono što je prava istina. Dakle, ja u 

uspostavi Županijskog vatrogasnog operativnog centra ne vidim niti jednog promila, niti jednog 

trunka politike. Dakle, ustrojit ćemo ga onda kada nađemo nekretninu, dakle otprilike 200 m² s 

mogućnošću desetak parkirnih mjesta na način evo da u tome sustavu, dakle tih hitnih službi 

zapravo sjede i vatrogasci koji najbolje razumiju poziv s terena i komunikaciju da se ljudima koji 

su u potrebi pomogne promptno. 

Ivan Vuleta, DM-NL: Nisam zadovoljan s odgovorom. Zanima me odgovor zašto se izbjegava 

zajednička suradnja Grada i Županije da se to riješi najkvalitetnije i s najmanje sredstava.  

Davorin Slišurić, HDZ: Tko o čemu, ja o školama. Kada se planira izgradnja školske sportske 

dvorane za Gimnaziju Nova Gradiška? Poznato je da Gimnazija Nova Gradiška nema prostor za 

izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, nego koristi gradski prostor Društvenog doma 

Nova Gradiška. Osnivač Brodsko-posavska županija plaća najam toga prostora i to prema 

bezobrazno visokoj naknadi od 26, 54 eura plus PDV po školskom satu, odnosno ukupno 33.175,00 

eura za jedan školski sat za sva odjeljenja koje Gimnazija ima, dakle to je mjesečno na razini 

2.919,00 eura. Kada se to pomnoži s 9 mjeseci nastavne godine, to je 26.274,00 eura. Mislim bi 

Županija trebala biti zainteresirana da se ubrza projektiranje izgradnje ove sportske dvorane iz 

razloga što djeca prelaze, dakle, iz Gimnazije u Društveni dom, gdje se održava nastava tjelesne i 

zdravstvene kulture i postoji i opasnost u prometu, ne daj Bože da netko u tome i strada. Nadalje 

Grad Nova Gradiška ovaj prostor Društvenog doma koristi i za gradske manifestacije. Dakle, kad 

se održavaju gradske manifestacije, onda nema nastave tjelesne i zdravstvene kulture u Gimnaziji. 



10 

 

Mislim da je ovo veliki problem koji se dugo godina vuče, ja sam pradavno išao u Gimnaziju, isto 

smo imali tjelesni u toj dvorani i evo i dan danas ništa se promijenilo nije.  

Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Poštovani 

vijećniče, zahvaljujem na postavljenom pitanju. Doista postoji opravdanost izgradnje školske 

športske dvorane pri Gimnaziji u Novoj Gradišci. Brodsko-posavska županija je poduzela već 

određene aktivnosti vezane za izradu projektno-tehničke dokumentacije. Međutim, u ovom 

trenutku nije otvoren niti jedan natječaj za financiranje, odnosno su financiranje izgradnje 

infrastrukture u srednjem obrazovanju, a koji bi se financirali EU sredstvima. Kao što Vam je 

poznato, trenutno je aktualan natječaj vezan za ulaganja u infrastrukturu osnovnoškolskog 

obrazovanja, a Brodsko-posavska županija u tom segmentu je, kada govorimo o dvoranama, 

kandidirala 8 školskih športskih dvorana za izgradnju, od toga na novogradiškom području 4. Tako 

da ćemo pri osnovnoj školi Mate Lovraka imati dograđen prostor školske športske dvorane u okviru 

izgradnje nove škole koja se planira graditi u južnom dijelu Nove Gradiške. Također ćemo imati 

novu školsku športsku dvoranu, zatim, imat ćemo također dvoranu u Osnovnoj školi Dragalić i 

Osnovnoj školi Vrbova. Vrlo važno je naznačiti da će do kraja lipnja 2026. godine završiti 

energetska obnova školske športske dvorane pri Elektrotehničkoj i ekonomskoj školi u Novoj 

Gradišci. Dakle, kada bude natječaj raspisan, mi ćemo se na taj natječaj javiti.  

Davorin Slišurić, HDZ: Nisam zadovoljan odgovorom. Ja sam u ovoj Skupštini ja mislim 16 

godina. U tih 16 godina zasigurno je bilo natječaja i za srednje škole i za nastavno športske dvorane 

srednjih škola. Međutim, iste su obnavljane ili građene nove, ali nikada nije bilo sluha za Gimnaziju 

Nova Gradiška i mislim da to sa strane osnivača nije korektno. 

Boris Šalinski, SDP: Pitanje postavljam pročelnici za obrazovanje, sport i kulturu, a vezano je za 

sljedeće. Jedan bio vijećnika vjerojatno ne zna da je Istarska županija proglašena europskom 

regijom za sport za 2025. Što to znači? Prošla je kroz sito i rešeto, znači monitoring je bio 

nemilosrdan isplivat, u cijeloj Europi biti europska regija za sport zaista zahtijeva da se ispuni puno 

kriterija. Recimo, monitoring je bio na Buzetu i Umagu. Između ostalog, njihov forte je bio od 

rodne ravnopravnosti, invalida, bilo je stvarno puno, ono što Istarska županija ima, a mi nemamo, 

a ja bih volio da imamo, pa  postavljam pitanje. Oni su 2022. osnovali Fond za sport, krenuli su sa 

nekih 50.000, sad su došli do 160.000,00 eura. Ne uspoređujem, teško je uspoređivati Brodsko-

posavsku i Istarsku županiju, ali govorimo o formi. I što se dešava? Dešava se da su oni za ovu 

godinu iz tog Fonda za sport, koji ciljano, samo je namijenjen za školovanje, usavršavanje trenera. 

Oni su za ovu godinu potpisali u stopostotnom iznosu, odškolovali i usavršili 126 trenera. Govorim 

zašto? Zato što mi stereotipno prepisujemo i prošle i ove godine, vidim iduće, predviđeno za 

školovanje trenera, proglašenje sportaša godine la la la, da sad ne nabrajam nekih 10.000,00 kuna. 

Mislim da bi pitanje zašto se ne slijediti ljude koji su od nas, hajmo reći uspješniji u tom dijelu, pa 

da krenemo od neke cifre. Zadnji put sam isto postavio pitanje zašto se u polugodišnjem izvješću 

dešava, javne potrebe za sport su bile predviđene 130.000,00 eura, bilo je u polugodišnjem 

izvršenju nekih 9 posto. Ponovo u idućem Proračunu vidimo da je isto predviđeno 130.000,00 eura, 

tako da ne može biti odgovor nema sredstava, zato nisam htio podnijeti Amandman jer vjerojatno 

bi bio odbijen, ali za budućnost,  jer Fond za sport će nam donijeti, da ne govorim sad da je to 

prevencija za zdravstvo, pa nadalje, usavršavanje sportaša. Evo imam sportaša preko puta koji zna 
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o čemu govorim, imamo jako puno problema u svim sportovima, s trenerima. Masa kineziologa s 

kojima pričam predaju tjelesni uglavnom u školama srednje i osnovne, ali se ne uključuju u rad 

udruga jer nisu motivirani, jer treba se usavršavati, treba iz svog džepa platiti to doškolovanje. 

Marko zna čemu ja pričam i zato pitam zašto se ne ide u tom pravcu da se ciljano osnuje Fond za 

sport iz kojeg će samo namjenski, pod ugovorom, znači ne možeš dobiti novce ako ne završiš 

školovanje; pratit će se samo oni koji završe, usavrše se, jer djece će biti, sve više problema imamo, 

ne radimo s određenim brojem djece upravo zbog toga što smo prebukirani i s tim ćemo na neki 

način motivirati, pogotovo mlade trenere koji rade s djecom, da imaju neku sigurnost i motivaciju 

da završe to školovanje i na, što ja kažem, na korist svih, ne samo djece, već i građana Brodsko-

posavske županije.  

Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Poštovani 

vijećniče, zahvaljujem na postavljenom pitanju. Samo bih htjela dodati da ovo Izvješće o realizaciji 

koje ste pripomenuli, se odnosilo na prvih šest mjeseci 2025. godine. Dakle, imamo i drugi dio 

godine, pa ćemo vidjeti kakva će u principu biti ta realizacija. Što se tiče osiguranih sredstava za 

sport kroz program javnih potreba, možemo reći i razvidno je, imate u privitku Vaših materijala i 

Program javnih potreba da su ta sredstva iz godine u godinu veća. Onaj dio sredstava na koji se Vi 

pozivate, a tiče se stručnog usavršavanja, na neki način je posebno izražen u ovome našem 

Programu javnih potreba za 2026. godinu iz razloga što je, dakle, Zajednica sportskih udruga i 

saveza participirala na natječaju za Ministarstvo turizma i sporta, te ostvarila značajna sredstva u 

iznosu od 608.716,00 eura za financiranje, među ostalim i usavršavanje stručnog kadra, znači za 

usavršavanje trenera koji će raditi s djecom i mladima. U okviru, dakle, ovoga Programa javnih 

potreba, zacijelo ste zamijetili i stavku promicanje javnih potreba, dakle, u sportu na lokalnoj razini. 

Ono što je važno naznačiti, da sukladno odredbama Zakona o sportu, mi sredstva dostavljamo 

Zajednici sportskih udruga i saveza koja radi određene, dakle prioritete. Ono što mi dakle, kao 

osnivač Zajednice možemo učiniti, to su zapravo ovo promicanje javnih potreba na lokalnoj razini 

i ako pogledate dakle tu stavku, vidite da je ona značajna u tome segmentu. Držimo da je razvoj 

sporta vrlo važan za razvoj djece, za razvoj mladih, za prije svega, za zdravlje svih nas. Evo naša 

nastojanja će biti i u budućnosti usmjerena tome da se na pozicijama sportskih aktivnosti, sporta, 

sredstva na neki način povećavaju.  

Boris Šalinski, SDP: Djelomično sam zadovoljan s odgovorom, samo jedna digresija, ovako da 

ne bi ljudi pomislili ovo školovanje, usavršavanje trenera nema veze s plaćanjem trenera. Znači to 

je, najveći dio ide na usavršavanje. Znači može čovjek završiti, kineziolog, i da se usavršava. Znači, 

nije to da se plaćaju trenere, to je školanje, usavršavanje. Ovo što ste Vi rekli za javne potrebe, 

koliko sam ja vidio za ovu godinu i za iduću je predviđena ista cifra 130.000,00 eura za javne 

potrebe u lokalnoj zajednici. To je jedna stvar, a druga stvar, ja sam vidio u proračunu sa 760.000,00 

eura, da je za sport namijenjeno 858.000,00 eura. To je povećanje, ali ostala je ista cifra. Možda 

sad to nije bitno, to je priča, ali ovo što je 9 posto za prvih pola godine, to mi nekako malo bode 

oči, bilo je premalo izvršenje za pola godine 9 posto.  

Robert Kaloci, SDP: U Večernjem listu, u naslovu je pisalo Slavonski Brod dobiva prvi Hrvatski 

ekološki terminal za opasne otpade. Citiram, u terminalu će na ekološki način zbrinjavati, skladištiti 

i prekrcavati gorivo za brodove. Plovila će opskrbljivati klasičnim gorivom, te raznim alternativnim 
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vrstama goriva koja će ta ista plovila koristiti za svoj pogon. Njima će biti na raspolaganju dizel, 

biodizel, ukapljeni prirodni plin, bioplin, vodik i električna energija. Terminal će moći opskrbljivati 

sve vrste teretnih i putničkih vozila koji plove rijekom Savom. Uz opskrbu brodova gorivom, 

terminal će služiti za prikupljanje otpada i zauljenih voda s brodova. Znači, postat ćemo prikupljači 

opasnog otpada svih brodova koji će dolaziti kod nas, a znamo kako to ide. Neki će dolaziti samo 

da bi praznili svoj opasni otpad. Svi znamo opasni tereti su tvari i predmeti koji zbog svojih 

kemijskih i fizičkih svojstava mogu predstavljati opasnost za zdravlje ljudi, sigurnost za imovinu i 

okoliš. Opasne tvari obuhvaćaju znači eksplozivne, zapaljive, otrovne, zarazne, radioaktivne i 

korozivne materijale. Samo se nadam da je sve isprojektirano kako treba i da su sve mjere zaštite 

okoliša i ljudskog zdravlja uzete u obzir prilikom izrade dokumentacije. I ovdje izražavam 

zabrinutost i zanima me zna li netko kako će dalje se zbrinjavati taj opasni otpad na ekološki 

prihvatljiv način? 

Danijel Marušić, župan: Kako je pitanje iz nadležnosti Lučke uprave i Ministarstva, predlažem 

da uputimo dopis Lučkoj upravi i po dobivanju odgovora da ga proslijedimo vijećniku. 

Zlatko Aga, HSLS: Pošto se ovih dana radi javna prepiska po pitanju cijena odlaganja komunalnog 

otpada na zapadnom dijelu Županije, a posebno oko povećanja cijene usluga od 1.1.2026. godine, 

a kako vidim uključio se i sam direktor našeg Centra za gospodarenje otpadom Šagulje, mogu 

ukazati temeljem uredbe Vlade Republike Hrvatske koja je stupila na snagu 1.1.2025. godine, 

plaćati će se jedinična naknada za odlaganje otpada. Naknadu plaćaju komunalne tvrtke koje 

upravljaju odlagalištima, naknada se plaća Fondu za zaštitu okoliša, a taj novac će se koristiti za 

izgradnju infrastrukture za gospodarenje otpadom, a tu spadaju i regionalni centri za gospodarenje 

otpadom, kao što je i naš. Iznosi nisu zanemarivi po toni odloženog otpada. Naknada će se morati 

plaćati iz cijene prikupljenog otpada, u ovom slučaju to je jedan od razloga dizanja cijene 

prikupljanja otpada. Moje je pitanje, kakve su kalkulacije o cijeni zbrinjavanja otpada kada Centar 

za gospodarenje otpada Šagulje krene s radom? Molio bih jasan, točan i potpun odgovor. 

Moje drugo pitanje je nešto slično na tragu gospodina Šalinskog, pa evo mogu pročitati: kako duže 

vremena slušamo potvrdnu predanost ulaganja u potencijale djece i mladih, kao i velika ulaganja 

svih pa tako i Županije u sadržaju u području sporta, te osnaživanje sportske infrastrukture i 

stvaranje uvjeta s naglaskom na poticanje redovite tjelesne aktivnosti među djecom i mladima kao 

prevenciju zdravstvenih problema poput pretilosti, te izgradnju zdravih životnih navika. Stoga me 

zanima da li Županija planira, po uzoru na bolje od nas, u organizacijskom smislu donijeti odluku 

o realizaciji provedbe programa centra izvrsnosti u sportu naše Županije, te cijelog razvoja u STEM 

području. Ovakvi programi predviđaju organizaciju sportskih edukacija, radionica, probnih 

treninga, te kampova, a posebno svaku pomoć, izgradnju i uređenje sportske infrastrukture s ciljem 

uključivanja što većeg broja djece i mladih u svim sportovima, bez obzira na socioekonomski status 

svih udruga i pojedinaca na području cijele naše Županije.  

I moje treće pitanje je lokalnoga karaktera, znači srednjoškolski prijevoz učenika je organiziran 

kao javni linijski prijevoz u našoj Županiji. Mislim na autobusni prijevoz, ne kao organizirani 

prijevoz osnovnoškolaca po osnovnim školama, te sam zamoljen od svojih sumještana da zapitam 

Županiju: da li je moguće da se djeca iz naselja Rešetara, koji imaju nešto više od 2 kilometra do 

svojih osnovnih škola, u ovim zimskim uvjetima mogu koristiti također upravo taj prijevoz o trošku 
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kao i djeca iz daljnjih naselja koja nisu tako blizu kao što je naselje Rešetari pokraj Nove Gradiške. 

Razlog je, znamo svi, hladnoća, zima, snijeg, kiše i loši vremenski uvjeti; barem u ovim zimskim 

uvjetima. Pa evo iz tog razloga molio bih odgovor. 

Josip Grgić, predsjednik Uprave Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje 

d.o.o.: Gospodine Aga, zahvaljujem na pitanju. Odgovor je jasan i definiran Zakonom o 

gospodarenju otpadom, člankom 64., nadležnost gospodarenja otpada i dok se Centar ne izgradi i 

nakon centra i dalje na jedinicama lokalne samouprave koje su jasno definirane. Znači sva sredstva 

od EU-a, kroz MPO su namijenjena prvenstveno prema reciklaži, naša Županija i jedinice lokalne 

samouprave su, imaju jako nizak postotak skupljanja. Na primjer, vaša Općina je nešto malo više 

od 11 posto. Tu plaćate jednu vrstu kazne, poticajnu kaznu u iznosu 4000 i još nešto eura. Grad 

Nova Gradiška plaća godišnje poticanu naknadu od 18.000,00 eura. Što se tiče naknade za 

deponiranje, ona je jasno definirana Zakonom. Ukoliko želite koristiti EU sredstva, prije svega za 

korištenje izgradnje sortirnice i kupostana, u programu na stranici 148. je jasno vidljivo kud će i 

kud su ta sredstva namijenjena za izgradnju, prije svega sortirnica, kompostana, povećanje 

reciklaže i svega što je prije svega u nadležnosti gradova, općina, odnosno Vas i vaše Općine. Evo 

što se tiče Centra, Centra će imati uskoro predstavljanje svoje vizibilnosti projekta. Napokon ćemo 

krenuti u natječaj za izgradnju Centra. Ovim putem mogu zahvaliti Vladi Republike Hrvatske, 

donesen je model na 128. sjednici, financiranja. Mi smo spremni za početak i realizaciju projekta. 

Kao što je poznato, već smo krenuli u dinamici i izgradnji pretvornih stanica koje su sastavni dio 

tog sustava koje ćemo danas-sutra kad centar bude bio pušten u pogon, iskoristiti. Što se tiče same 

cijene, pa Centar još gospodine Aga, će reći svoju cijenu onog trena kad krene raditi, do tada Vi 

kao suosnivač odlagališta Nova Gradiška, ja bih rekao vas pet općina, malo informacije radi 

javnosti, ako pogledate Izvješća o komunalnom otpadu o deponiranju da mi ipak na tom području 

imamo količinu deponiranja preko 70 posto. Znači, sve ovo što se sakupi većinom odlazi na 

deponije u područje Šagulje IVIK. Ako uzmemo količine otpada unazad 2018. do 2024. godine 

koje odlagalište prijavljuje, u tom Izvješću imamo povećanje od 10.000 tona samim time imamo i 

povećanje dovoza otpada na području Grada Nove Gradiške i drugih jedinica lokalne samouprave. 

To praktički za to komunalno društvo ulazi u jedan prihod sredstava koji je u procijenjenoj 

vrijednosti između milijun, milijun i pol  tisuća eura godišnje. Zašto išlo se u povećanje cijene ako 

se s jedne strane ta sredstva uprihoduju? Da li se to treba amortizirati to povećanje cijene dok se 

Centar ne izgradi, to nažalost nije na Županiji Brodsko-posavskoj niti na Centru, nego na 

osnivačima tog trgovačkog društva koje upravlja tim dijelom.  

Anica Vukašnović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Poštovani 

vijećniče, dopunit ću samo vrlo kratko pitanje vezano za sport. Naime Brodsko-posavska županija, 

kao osnivač, dakle i osnovnih i srednjih škola je posebno zainteresirana za dodatne aktivnosti djece 

i mladih samoga sporta i naravno da ćemo podržati i razmotriti sve mogućnosti veće uključenosti 

djece i mladih, dakle s ciljem i fizičkog i psihofizičkog razvoja djece. Dakle, to je ono o čemu ćemo 

u budućnosti razgovarati. 

Što se tiče prijevoza učenika, Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi definirao 

je, dakle, odredbe koje se tiču prijevoza učenika osnovnih škola, odnosno mjerila i kriteriji koje 

donosi Vlada Republike Hrvatske definirali su, dakle, uvjete koje se tiču prijevoza učenika srednjih 
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škola. Tako da u tome segmentu još uvijek nismo tražili zajedničku poveznicu. Slažemo se da su 

uvjeti u ovom trenutku teži, zimski uvjeti, posebice u onim dijelovima naše Županije gdje jedan 

dio djece mora pješačiti do škole. Evo, to je nešto o čemu ćemo, što je zapravo otvoreno za 

razmatranje. 

Zoran Marijić, DM-NL: Postavio bih županu tri pitanja. Prvo pitanje, župane, da li se i u ovom 

mandatu nastavlja praksa da se na traženje vijećnika ne dostavlja tražena dokumentacija?  

Drugo moje pitanje, župane, obnavljan je Muzeja Brodskog Posavlja, pa me interesira koliko je 

bio iznos po troškovniku, a koliko je stvarno plaćena obnova Muzeja? 

I župane jedno Vama osobno pitanje. Ovako, mi smo u petom mjesecu imali izbore za lokalnu i 

regionalnu samoupravu i znamo da ste Vi izabrani za župana Brodsko-posavske županije, pa Vas 

pitam tko je stvarni župan naše Županije, obzirom da predsjednik Županijske skupštine uzima sebi 

za pravo da odgovara na pitanja postavljena na Aktualnom satu iako znamo da po Poslovniku mi 

postavljamo pitanje Vama, a Vi onda određujete da li odgovarate Vi ili neki od pročelnika?  

Danijel Marušić, župan: Poštovani gospodine Marijiću, pa mislim da sam već dosta puta 

odgovorio, sve što se može dostaviti, dostavlja se vijećnicima. Prema tome, ne znam što Vam nije 

dostavljeno, a da ste tražili. To je broj jedan.  

Broj tri, jasno je tko je župan. Ne vidim uopće da je gospodin Ćosić nešto odgovarao, a da nije 

trebao. Ako je imao neka saznanja, ovo sad što je govorio za Dom, da smo tražili tu zgradu, onda 

je u dobroj namjeri to čovjek rekao. Prema tome, zajednički smo to radili, ne vidim razloga da je 

bilo što tu pogriješio. 

A što se tiče Muzeja, molim gospodina Šimića da odgovori. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, zahvaljujem na interesu za projekt Muzeja i 

ovo je isto tako svojevrsna promocija ustanove i onoga što mi tamo radimo. Drago mi je da ste 

primijetili, to znači nama koji smo osobno uključeni tamo i svojevrstan kompliment. Što se tiče 

Ugovora koji imamo za dogradnju Muzeja Brodskog Posavlja, Ugovor iznosi nekakvih 

1.300.000,00 eura, ovaj posljednji. Postoji samo  jedan aneks tog Ugovora. Aneks glasi na 

1.502.000,00 eura i moram vas izvijestiti da se upravo priprema okončana situacija, da Ugovor nije 

realiziran u potpunosti. Dakle, sredstva neće biti potrošena. Izvedeni su svi oni radovi koji su tamo 

potrebni za izvođenje, tako da neće biti nešto možda na što ste Vi navikli, nego će zapravo ti 

troškovi kroz ovaj Ugovor, koji dijelom i mi financiramo kao Županija, biti nešto niži od onih 

predviđenih.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja ću nešto reći, pa možete se i na moje osvrnuti. 

Mi imamo instituciju ovdje povrede Poslovnika, da se ne raspravljamo, ali naravno imate 

Ministarstvo i sve ostalo, žalite se. Ja sam samo javnosti radi, kolega Lipovac je uputio danas jedno 

pitanje koje može dovesti javnost u zabludu. Znači, mi smo  upoznati s problemom i radimo na 

njemu. Ja sam samo dopunio kolegu Marka, zamjenika, koji je razgovarao, s jednom rečenicom da 

to pratimo i da to još nije provedeno. Tako je bilo, odite u gruntovnicu, pa ćete vidjeti, tako da 

imam pravo ja ovdje govoriti, ja vodim sjednicu, a ne miješam se u županove stvari i županove 
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odgovore, ali imam pravo voditi, imam pravo zbog javnosti i svega nešto kazati i reda ovdje i da 

se zna. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine predsjedniče, Vi ste jedan od 37 vijećnika Brodsko-posavske 

županije koji obnaša dužnost predsjednika Županijske skupštine i nemate po Poslovniku pravo ovo 

što ste sada rekli. Ja se slažem s Vama da vi trebate pomagat županu i to sve ostalo, ali to možete 

pomagati van Županijske skupštine. Poslovnik kaže da župan odgovara na naša pitanja. Vi imate 

već niz skupština, možemo uzeti tonske zapise, pa ćete vidjeti da Vi odgovarate na naša pitanja. Vi 

to nemate pravo, onda bi mogli svi mi uzeti odgovarati. Imamo mi svi neka saznanja i bilo što 

drugog. Što se tiče ovog.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Imate pravo ako Vam ja dam dozvolu. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine predsjedniče, ovo nije Vaše. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Je moje da držim red ovdje. 

Zoran Marijić, DM-NL: Tako je, ja se slažem s Vama da Vi držite red, ali recite Vi meni što sam 

ja to sada pogriješio ako sam iznio činjenice koje su stvarne? Nemojte, molim vas.  

Župane molim Vas da mi se dostave Ugovori o Muzeju o obnovi Muzeja Brodskog Posavlja i svi 

vdr ovi koji su plaćeni mimo troškovnika. 

Prvo moje pitanje je bilo vezano uz traženu dokumentaciju. Župane, nije mi dostavljena 

dokumentacija Upute Ministarstva prostornoga radi izmjene Prostornoga plana koje smo imali, 

šeste izmjene i nije mi dostavljen zapisnik o nadzoru Ministarstva prema Turističkoj zajednici 

Brodsko-posavske županije. Tako da ne znam, je li to trebam svaki puta uzet postavljat pitanje, pa 

onda se ograničim da ne mogu postavljati neka druga pitanja. Zašto nije to dostavljeno? Župane Vi 

znate. Tražio sam isto tako uvid u javni natječaj električnih vozila, župane danas je koja 2025., a ja 

sam to u 2023. pitao, još nisam to dobio. Zašto se skriva, zašto ne izađete, ako je sve transparentno 

i sve. Pokažete dokumentaciju, kažete, gospodine Marijiću, evo, izvolite, vidite što mislite da nije 

u redu? Ako nije u redu, poslat ćemo na institucije da institucije rade svoj posao i u redu, a ovako 

samo pravite sebi od prijatelja neprijatelja, zato što Vas svaki put pitam za tu dokumentaciju. 

Slavica Lemaić, NEZ: Ja imam dva pitanja za župana. Moje prvo pitanje: budući da smo svjedoci 

da se unatrag već i mjesecima, mogu sad reći, nekoliko tjedana smo u situaciji kada imamo 

ekstremno zagađen zrak po pitanju lebdećih čestica i to zrak je zagađen do tog maksimuma kada 

je on u ljubičastom, a to je ekstremno zagađeni zrak. I kad nije u ljubičastom, zrak je u crvenom, 

dakle malo-malo dnevni prosjeci su takvi, pa od 10 do 12 sati da su toliko povišene čestice, što 

direktno ugrožava zdravlje građana grada Slavonskog Broda. Moje pitanje glasi vezano za taj 

slučaj, budući da je i Županija i Grad imaju resore i sredstva kako da se to polako krene rješavati. 

Pa moje pitanje prvo županu je, u Velikoj vijećnici županijske uprave 1.12.2025. godine održan je 

radni sastanak s ministricom Marijom Vučković na kojem se, između ostalog, razgovaralo i o 

slabom odazivu građana na javni natječaj resornog Ministarstva za zamjenu kućnih ložišta. Glavni 

uzrok slabog odaziva građana je siromaštvo građana koji nemaju novca za izradu obveznog 

energetskog certifikata. Imate li možda saznanja planira li ministrica Vučković promijeniti uvjete 

javnog natječaja za zamjenu malih kućnih ložišta, budući da sva istraživanja pokazuju, koja su 
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provedena, da su u biti kućno ložište - jer imamo najveći broj kućanstva, jedno 65 posto u biti su 

kućna ložišta koja lože na drva, a svi znamo da je prebačaj na plin izuzetno skup. Pa možda ako bi 

se ovi projekti mijenjali, možda bi bio i veći odaziv građana. 

I moje drugo pitanje, budući da sam prije godinu dana po ovom pitanju s ljudima iz građanske 

inicijative i građanima, bili smo u Ministarstvu zaštite okoliša i tamo smo ozbiljno razgovarali o 

zraku i gledali koje su to mjere koje mi, kao i Grad i kao i Županija, možemo odmah sad provesti. 

Jedna od tih ideja je bila da se smanji brzina na autocesti sa 130 na 90 km/h dok se prolazi dionicom 

kraj Slavonskog Broda, jer su istraživanja pokazala da se itekako smanjuje postotak zagađenja 

samo ako se ta brzina smanji na 90. I drugo pitanje je moj odnosno bio tad prijedlog, gdje je 

Ministarstvo okoliša tad reklo da, ukoliko mi pošaljemo tu inicijativu, oni će to odobriti i dat svoje 

pozitivno mišljenje, ali se treba razgovarati s policijom, upravom Brodsko-posavske. Pa evo, 

možda je ovo, župane, Vama inicijativa možda da to malo pogurate, da se dogovorimo da građani 

Slavonskog Broda koji žive u gradu i okolici, ok da mogu koristiti dionicu autoceste istočnog 

prilaza do zapadnog, kako se ne bi, kako bi se ubiti središte grada rasteretilo, pogotovo uoči 

božićnih blagdana, jer dolazi do čepova i do jačeg zagađenja zbog ispušnih plinova. Tako da, evo 

to su nekakvi prijedlozi, tako da evo postavljam pitanje može li se nešto učiniti po tom pitanju, 

odnosno da se pokrene inicijativa da se smanji brzina te dionice na autocesti sa 130 na 90. I da se 

promet rastereti u središtu grada da se građanima da besplatno korištenje te dionice s istočnog ulaza 

na zapadni.  

Danijel Marušić, župan: Evo, poštovana vijećnice, zahvaljujem se na pitanju. Pa ovaj natječaj 

koji ste Vi govorili bio je pilot projekt. U dobroj namjeri, znate da je on baš na neki način kreiran 

za grad Slavonski Brod pored, slažem se još i Kutine i Siska. Pilot projekt je pilot projekt - on 

pokaže neke izazove u samom natječaju koji će, uvjeren sam, biti na određen način riješeni i to je 

bilo govora o tome na sastanku koji je ovdje bio vijećnici 1. 12. Bio je predsjednik Županijske 

skupštine nazočan i saborski zastupnik, bio je nazočan i gradonačelnik grada Slavonskog Broda i 

ministrica je uvidjela ustvari upravo te neke izazove koje ste Vi govorili i vjerojatno će taj natječaj 

na određen način biti modificiran. Međutim, ja bih skrenuo ovdje još jednu pozornost da isti taj 

datum u Hrvatskoj gospodarskoj komori predstavljene su mogućnosti socijalnog fonda s 

naglaskom na klimatske promjene. To predstavljanje je bilo jako podsjećeno i vrlo je zanimljivo. 

Jučer o njoj, o tim mogućnostima upravo bilo je govora i na sastanku predsjednika Vlade sa svim 

županima u Dubrovniku. Mislim da je to jako zanimljivo, pogotovo i za grad Slavonski Brod i za 

cijelu Brodsko-posavsku županiju, jer govori ustvari o mogućnostima i za određene ranjive 

skupine, znači za nabavku raznih električnih vozila. Uključit čak i električne autobuse. To je nešto 

novo što dolazi i evo još jednom skrećem pozornost, bilo je predstavljanje prvi u Slavonskom 

Brodu, nakon toga idu sad po Hrvatskoj evo na neki način usmjeravam i pojedince, ali i udruge da 

obrate pozornost ovdje. Doista, bila je zamjenica gradonačelnika Slavonskog Broda između ostalog 

tamo, vrlo zanimljivo i vrlo pohvalno. 

Što se tiče ovog Vašeg drugog pitanja, ustvari ograničenje određenog prometa, možda će ove 

promjene u naplati cestarina donijeti određene pogodnosti upravo po ovom pitanju što ste Vi rekli, 

s tim da znate i sami da su lebdeće čestice veći zagađivač ustvari ložišta, ali slažem se, sve treba 
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učiniti i nije loša inicijativa. Možemo je isto tako poslati, uz naravno, Akcijski plan koji postoji 

ovdje u gradu Slavonskom Brodu i Brodsko-posavskoj županiji.  

Slavica Lemaić, NEZ: Hvala, ja sam zadovoljna odgovorom, informacijama koje sam dobila. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem, s tim smo iscrpili prvu točku, 

Aktualni sat. 

 

 

TOČKA 2. KADROVSKA PITANJA: 

a) Prijedlog Rješenja o razrješenju sudaca porotnika Općinskog suda u Slavonskom 

Brodu 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Slavonskom 

Brodu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Dubravko Galović, predsjednik Komisije 

za izbor i imenovanja. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog rješenja o razrješenju sudaca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 32 glasa „ZA“ i 4 

glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

R J E Š E N J E 

o razrješenju sudaca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu 

 

(KLASA: 701-01/25-03/04, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

b) Prijedlog rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 32 glasa „ZA“ i 4 

glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu 

 

(KLASA: 701-01/25-03/03, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 3. Prijedlog Programa rada Županijske skupštine za 2026. godinu 
  

 Uvodno izlaganje podnio je Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine. 
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Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Programa rada Županijske 

skupštine za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 20 glasova „ZA“, 12 glasova „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M   R A D A  

Županijske skupštine Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

(KLASA: 024-03/25-02/10, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 4.  

a) Prijedlog Proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu s projekcijama 

za 2027. i 2028. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. 

godinu 

c) Prijedlog Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa 

poljoprivrednog zemljišta i zakupa za ribnjake Brodsko-posavske županije za 2026. 

godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Predsjednik Županijske skupštine zamolio je vijećnike, ukoliko imaju amandmane na 

Prijedlog proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu, da iste predaju u pismenom 

obliku na obrascu koji je vijećnicima dostavljen zajedno s pozivom i materijalima za Sjednicu. 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog 

odjela za proračun i financije. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta.  

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Slavica Lemaić i Ivana Ribarić Majanović. 

Pročelnice Božana Grgić i Dubravka Knežević odgovorile su na postavljena pitanja vijećnika. 

 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje stanku od 30 minuta 

nakon koje će se župan, kao predlagatelj Županijskog proračuna za 2026. godinu, izjasniti o 

podnesenim amandmanima. 

 

 

Na Prijedlog proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu podneseni su 

amandmani o kojima se predlagatelj proračuna očituje kako slijedi:  

 

Podnositelj: Socijaldemokratska partija Hrvatske  

 

1. Program prevencije vršnjačkog nasilja 
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Iznos: 30.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

2. Naknade profesorima i mentorima za županijska natjecanja učenika  

Iznos: 30.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

3. Program inkluzije stranih radnika: program učenja hrvatskog jezika i kulture za strane 

radnike 

Iznos: 22.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

4. Sufinanciranje cjepiva protiv bolesti plavog jezika 

Iznos: 50.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

5. Sufinanciranje sterilizacije pasa i mačaka 

Iznos: 5.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

6. Stipendiranje studenata deficitarnih zanimanja – povećanje stipendije sa 180 na 250 

eura 

Iznos: 28.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

7. Sufinanciranje rođenja djeteta 

Iznos: 240.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

8. Financiranje škole plivanja za djecu u Brodsko-posavskoj županiji 

Iznos: 50.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

9. Unapređenje sustava rane intervencije 

Iznos: 44.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

 

Podnositelj: Duspara Mirko – Nezavisna lista 

 

10. Interna preraspodjela i uvođenje novih aktivnosti u programu športa 

Iznos: 175.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

 

Podnositelj: Hrvatska seljačka stranka 

 

11. Pomoć uzgajivačima lipicanaca 

Iznos: 8.000,00 eura 
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Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

12. Održavanje stočarske izložbe 

Iznos: 30.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

13. Sufinanciranje linijskog autobusnog prijevoza Slavonski Brod-Nova Gradiška 

Iznos: 200.000,00 eura 

   Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

14. Fond za privlačenje liječnika (pedijatri, obiteljski liječnici, ginekolozi) 

Iznos: 200.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

 

Podnositelj: Hrvatska socijalno-liberalna stranka 

 

15. Sufinanciranje dopunskog zdravstvenog osiguranja umirovljenika 

Iznos: 200.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

16. Sufinanciranje vrtića jedinica lokalne samouprave 

Iznos: 1.400.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

  

17. Sufinanciranje studenata za stanovanje bez doma 

Iznos: 80.000,00 eura 

   Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

18. Pomoći za donacije jedinica lokalne samouprave 

Iznos: 300.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

19. Ulaganje u sportsku infrastrukturu, razvoj i promociju 

Iznos: 150.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

 

Podnositelj: Domovinski pokret 

 

20. Povećanje financijskih sredstava za skrb hrvatskih branitelja 

Iznos: 20.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

21. Povećanje financijskih sredstava za skrb hrvatskih branitelja 

Iznos: 20.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 
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Podnositelj: Danijel Marušić, župan 

 

22. Kapitalni projekt „Regionalni tehnološki inovacijski centar u strojarstvu“ 

Iznos: 140.000,00 eura 

 Predlagatelj je prihvatio amandman i on postaje sastavni dio Proračuna. 

 

23. Kapitalni projekt „Centar izvrsnosti u bioekonomijama“ 

Iznos: 60.000,00 eura 

Predlagatelj je prihvatio amandman i on postaje sastavni dio Proračuna. 

 

 

(KLASA: 402-05/25-01/01, URBROJ: 2178-08-01/15-25-1) 

 

     Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje podtočke a), b) i c): 

a) Prijedlog Proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 

2028. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, 

s 19 glasova „ZA“ i 16 glasova „PROTIV“, donijela  

 

O D L U K U  

o Proračunu Brodsko-posavske županije za 2026. godinu  

s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

  

  (KLASA: 400-01/25-01/62, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

   

b) Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 

16 glasova „PROTIV“, donijela  

O D L U K U 

o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 400-01/25-01/61, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

   

c) Prijedlog Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta 

i zakupa za ribnjake Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 16 glasova „PROTIV“, 

donijela  

P L A N 

korištenja sredstva ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta i zakupa za 

ribnjake na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 320-01/25-02/21, URBROJ: 2178-01/1-25-1)   

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.  
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TOČKA 5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih 

stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspoređivanju 

sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 

2026. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 

glasova „ZA“, donijela 

O D L U K U 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini 

Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 

(KLASA: 006-01/25-01/06, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 6.  

a) Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske 

županije za 2026. godinu 

b) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području 

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

c) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske 

županije za 2026. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnijela je Anica Vukašinović, pročelnica 

Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta.  

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Boris Šalinski i Ivana Ribarić Majanović. Pročelnica 

Anica Vukašinović odgovorila je na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske županije za 2026. 

godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 

glasova „ZA“ i 15 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M   

javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 602-01/25-01/78, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 
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b) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj  kulturi na području Brodsko-posavske 

županije za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 15 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

javnih potreba u sportu i tehničkoj  kulturi na području  

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 602-01/25-01/76, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

c) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske županije za 2026. 

godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 

glasova „ZA“ i 15 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 602-01/25-01/77, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 7. Prijedlog Programa javnih potreba u području zdravstva i  socijalne skrbi 

na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Boris Šalinski. Pročelnik Ivan Tucić odgovorio je na 

postavljeno pitanje vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Programa javnih potreba u 

području zdravstva i  socijalne skrbi na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova 

„ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

javnih potreba u području zdravstva i socijalne skrbi na području  

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 500-01/25-01/247, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 8. Program rada i Financijski plan za 2026. godinu: 

a) Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod 

b) Spomen Galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje 

c) Zajednice sportskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije 

d) Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije 

e) Hrvatskog instituta za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje 
 

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) do e) podnijela je Anica Vukašinović, pročelnica 

Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Pročelnica Anica Vukašinović odgovorila je na 

postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

a) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan za 2026. godinu Muzeja 

Brodskog Posavlja, Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela  

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana za 2026. godinu  

Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod 

 

 (KLASA: 610-01/25-01/133, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan za 2026. godinu Spomen 

galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 12 glasova „PROTIV“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana za 2026. godinu  

Spomen galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje 

 

 (KLASA: 610-01/25-01/134, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

c) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan za 2026. godinu Zajednice 

športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da 

je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana za 2026. godinu  

Zajednice sportskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 610-01/25-01/135, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 
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Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

d) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan za 2026. godinu Zajednice 

tehničke kulture Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 27 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana za 2026. godinu  

Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 610-01/25-01/136, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

e) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan za 2026. godinu Hrvatskog 

instituta za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 27 glasova „ZA“ i 4 glasa 

„SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana za 2026. godinu  

Hrvatskog instituta za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje 

 

 (KLASA: 610-01/25-01/137, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 9. Program rada i Financijski plan Hrvatskog Crvenog križa Društva 

Crvenog križa Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta.  

 

Vesna Zlatarević, DM-NL: Ja imam jedno pitanje za ravnateljicu i molim da se odgovori pisano. 

Tužili ste grad Slavonski Brod zbog postotka sufinanciranja iz decentraliziranih sredstava na koja 

nemate pravo, a po istom tom principu iznos vam obračunava i uplaćuje i Brodsko-posavska 

županija. Zašto ne tužite i Brodsko-posavsku županiju? 

Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: 

Mislim da ja mogu odgovoriti na to pitanje, jer sam upućen o čemu je riječ, ja bih volio javno ipak 

odgovoriti. Biti će u zapisniku i sve. Znači, moramo razlikovati županijsku organizaciju Crvenog 

križa i gradsku organizaciju Crvenog križa. Sukladno Zakonu, županija izdvaja sredstva, to je tih 

91.000,00 eura, što koliko sam ja upoznat ima problem za gradsku organizaciju Crvenog križa. 

Grad Slavonski Brod bio bi dužan isto izdvajati sredstva sukladno tom izračunu od ostvarenih 

prihoda, što Grad odbija. 

Vesna Zlatarević, DM-NL: Imate krivu informaciju. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: To će sud utvrditi ako je kriva. 
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Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: To 

ja mislim da sud vama redovito provodi, odnosno gradu Slavonskom Brodu, redovito provodi 

ovrhu, a ako sud redovito provodi ovrhu, onda pretpostavljam da je sud u pravu oko toga. To je to 

što se toga tiče. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Vrlo jasno. 

 

Pojedinačne rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje 

sljedeći Zaključak: Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan Hrvatskog 

Crvenog križa Društva Crvenog križa Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 22 glasa „ZA“ i 8 

glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana Hrvatskog Crvenog križa Društva 

Crvenog križa Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 (KLASA: 550-01/25-01/75, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 10.  

a) Plan rada i Financijski plan Centra za razvoj Brodsko-posavske županije za 2026. 

godinu 

b) Plan rada i Financijski plan Regionalnog centra za biotehnološka istraživanja i 

razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. za 2026. godinu  

c) Program rada s operativnim zadacima i Financijski plan Vatrogasne zajednice 

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

d) Program rada i Financijski plan Turističke zajednice Brodsko-posavske županije 

za 2026. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) do d) podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

a) Županijska skupština prihvaća Plan rada i Financijski plan Centra za razvoj Brodsko-posavske 

županije za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 18 glasova „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana rada i Financijskog plana Centra za razvoj  

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 
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(KLASA: 007-01/25-01/03, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština prihvaća Plan rada i Financijski plan Regionalnog centra za 

biotehnološka istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. za 2026. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 

12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana rada i Financijskog plana Regionalnog centra za biotehnološka 

istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. za 2026. godinu 

 

(KLASA: 007-01/25-01/04, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

c) Županijska skupština prihvaća Program rada s operativnim zadacima i Financijski plan 

Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 21 glasom „ZA“ i 9 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada s operativnim zadacima i Financijski plan Vatrogasne 

zajednice Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

(KLASA: 007-01/25-01/05, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

d) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan Turističke zajednice Brodsko-

posavske županije za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 28 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana Turističke zajednice  

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

(KLASA: 007-01/25-01/06, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 
 

 

TOČKA 11.  

a) Plan Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ d.o.o. za 2026. godinu 

b) Plan prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ 

d.o.o. za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 
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Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Marko Horvatović, pročelnik Upravnog 

odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Zoran Marijić. Josip Grgić odgovorio je 

na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

a) Županijska skupština prihvaća Plan Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ 

d.o.o. za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 

glasova, s 19 glasova „ZA“, 3 glasa „PROTIV“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ d.o.o.  

za 2026. godinu 

 

(KLASA: 351-01/25-01/54, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština prihvaća Plan prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje 

otpadom „Šagulje“ d.o.o. za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“, 3 glasa 

„PROTIV“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje otpadom 

„Šagulje“ d.o.o. za 2026. godinu i projekciju za 2027. i 2028. godinu 

 

(KLASA: 351-01/25-01/54, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 12.  

a) Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-

posavske županije u 2026. godini 

b) Financijski plan Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2026. 

godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Marko Horvatović, pročelnik Upravnog 

odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Olivera Maglić odgovorila je na postavljeno 

pitanje vijećnika tijekom rasprave. 

 Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 
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a) Županijska skupština daje suglasnost na Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta 

na području Brodsko-posavske županije u 2026. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da 

je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na 

području Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 

 (KLASA: 340-01/25-01/11, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština daje suglasnost na Financijski plan Županijske uprave za ceste Brodsko-

posavske županije za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 11 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste  

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i projekciju za 2027. i 2028. godinu 

 

 (KLASA: 340-01/25-01/11, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 13.  

a)  Prijedlog Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja Orubica za 2026. 

godinu 

b)  Prijedlog Odluke o visini, obvezi i načinu plaćanja naknade za navodnjavanje za 

sustav javnog navodnjavanja Orubica za 2026. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja Orubica za 2026. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 22 glasa „ZA“ i 7 

glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

P R O G R A M 

održavanja sustava javnog navodnjavanja Orubica za 2026. godinu 

 

(KLASA: 325-04/25-01/21, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 
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Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

b) Prijedlog Odluke o visini, obvezi i načinu plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav javnog 

navodnjavanja Orubica za 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U 

o visini, obvezi i načinu plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav javnog 

navodnjavanja Orubica za 2026. godinu 

 

(KLASA: 325-04/25-01/22, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova medicinski 

pomognute oplodnje 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Pročelnik Ivan Tucić odgovorio je na postavljena 

pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o 

sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje i nakon provedenog glasovanja utvrđuje 

da je Županijska skupština jednoglasno, s 30 glasova „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje 

 

(KLASA: 501-01/25-01/20, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima i 

postupku sufinanciranja kamata stambenih kredita mladim obiteljima na području 

Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo.  

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o kriterijima i postupku sufinanciranja kamata stambenih kredita mladim 

obiteljima na području Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 30 glasova „ZA“, donijela 
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O D L U K U 

o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima i postupku sufinanciranja kamata 

stambenih kredita mladim obiteljima na području Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 403-01/25-01/17, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 16. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima  i mjerilima, te načinu  

financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i hitnih intervencija 

investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod 

u 2025. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo.  

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o 

kriterijima  i mjerilima, te načinu  financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i hitnih 

intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod 

u 2025. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 

glasova, s 19 glasova „ZA“ i 9 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o kriterijima  i mjerilima, te načinu  financiranja materijalnih rashoda, 

nefinancijske imovine i hitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja  

Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2025. godini 

 

(KLASA: 550-01/25-01/76, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 17. Prijedlog Pravilnika o vinskim cestama na području Brodsko-posavske 

županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović,  pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo 

i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Martin Miloloža. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Pravilnika o vinskim 

cestama na području Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 30 glasova „ZA“, donijela 

 

P R A V I L N I K 

o vinskim cestama na području Brodsko-posavske županije 
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(KLASA: 334-01/25-01/12, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 18.  

a) Analiza stanja sustava civilne zaštite Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

b) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje od 2026. do 2028. godine 

c) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za razdoblje 2026. do 2029. 

godine 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnijela je Dubravka Knežević, pročelnica 

Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Željko Burazović odgovorio je na postavljeno 

pitanje vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

a) Županijska skupština prihvaća Analizu stanja sustava civilne zaštite Brodsko-posavske županije 

za 2025. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, 

s 30 glasova „ZA“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite  

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 240-01/25-01/39, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

b) Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje od 2026. do 2028. godine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 30 glasova „ZA“, donijela 

 

G O D I Š N J I   P L A N 

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima 

za trogodišnje razdoblje od 2026. do 2028. godine 

 

(KLASA: 240-01/25-01/41, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

c) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za razdoblje 2026. do 2029. godine i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 30 glasova „ZA“, 

donijela 

S M J E R N I C E 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za razdoblje 2026. do 2029. godine 
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(KLASA: 240-01/25-01/40, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 19. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o plaći i drugim pravima župana i 

zamjenika župana koji dužnost obavljaju profesionalno 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o dopuni Odluke o 

plaći i drugim pravima župana i zamjenika župana koji dužnost obavljaju profesionalno i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 30 glasova „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o dopuni Odluke o plaći i drugim pravima župana i zamjenika župana  

koji dužnost obavljaju profesionalno 

 

(KLASA: 120-01/25-01/10, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Sjednica je završila u 14,45 sati. 

 

 

 

PROČELNICA  

UPRAVNOG ODJELA ZA POSLOVE 

ŽUPANA I ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

PREDSJEDNIK                        

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 

 

 

 

 


